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Poštovane Pregračanke i Pregračani,

Vaši SDP i ZS

Na izborima koji slijede, odlučit ćemo o smjeru kojim će
se razvijati naša Pregrada. U doba ekonomske krize,
pogoñeni su svi, ali najviše gradovi koji nemaju vlastitih
sredstava za ispunjavanje svojih obveza – financiranja
školstva, zdravstva, razvoja gospodarstva. Takva je
Pregrada. Aktualna vlast oslanja se samo na potpore iz
Državnog proračuna.
Meñutim, nisu ulagali u razvoj gospodarstva, niti u
zadržavanje najobrazovanijih ljudi u svojoj sredini, nego
u fontane i ureñenje trgova. Dakako, i te su nam
investicije potrebne, ali kada imamo toliko potreba,
vjerujemo da nisu baš na prvome mjestu. Pregrada je
očit primjer HDZ-ove promašene lokalne politike koja
gradi fasade dok mladi odlaze, sela su zapuštena, novih
projekata nema, turizam nema strategije, vlast postaje
samovoljna i sama sebi dovoljna.

Vrijeme je da mi, Pregračanke i Pregračani, odlučimo
hoćemo li krenuti naprijed i osim ureñenog centra
stvoriti uvjete da mladi stručni ljudi ostanu i zaposle se u
Pregradi, da i stanovnicima grada i okolnih mjesta imaju
kvalitetne javne usluge, da gradom upravljaju
nepotkupljivi, časni i sposobni ljudi. Moramo odlučno
zakoračiti u novo vrijeme koje nas očekuje, i iskoristiti
sve mogućnosti koje nam se pružaju. Mi u
Socijaldemokratskoj partiji i Zagorskoj stranci smo
spremni - stručni smo i angažirani, želimo upravljati, a
ne vladati. Dosta nam je čekanja i oslanjanja na druge.
Mi to možemo.

Razvijmo Pregradu zajedno! Prionimo na posao.
Moramo osigurati stručnu pomoć, jer mnoge dobre ideje
ostaju neiskorištene zato što im nitko ne pristupa
sistematično i ne uzima ih ozbiljno. Mi u SDP-u i ZS-u
otvoreni smo za sve prijedloge. Samo zajedno možemo
izgraditi bolju budućnost za sve. Mi je želimo graditi i
uz vašu pomoć. Neka naša pobjeda bude samo početak
zajedničkog puta.

Pred vama je program s kojim smo spremni preuzeti
odgovornost za razvoj Pregrade. Očekujemo vaše ideje,
zajedničko znanje i rad. Uz zalaganje, trud i poštenje
sviju nas, naše su želje realnost. Stvorimo Pregradu kao
gradić za primjer.
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Pregrada u kojoj će ljudi raditi

Pregrada u koju će ljudi dolaziti

Sela u kojima se pristojno živi
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Nove proizvodne investicije u gospodarskoj
zoni radi povećanja broja radnih mjesta.

Osnovati Razvojni centar, koji će pružati
stručnu pomoć poduzetnicima.

Poticati poduzetničke aktivnosti u
poljoprivredi, naročito u vinarstvu,
vinogradarstvu i proizvodnji zdrave hrane.

Povezati turističku ponudu grada sa
poljoprivrednom proizvodnjom.

Izraditi strategiju razvoja turizma koji je u
potpunosti bio zanemaren u proteklom
razdoblju (Grad Pregrada u 2008. g.  ima
ostvarenih 0 noćenja!!!).

Provoditi turistički projekt "Dobrodošli u
kraj najboljih zagorskih vina!".

Staviti u funkciju Turističku zajednicu.

Revitalizirati tradicionalne pregradske
manifestacije koje su u proteklom
razdoblju bile zanemarene ili ukinute kao
što su Fašnik, Berba grojzdja i Lepe rože
pregradske te vršiti bolju promociju
manifestacije "Uskrs u Kostelu".

Više moći mjesnim odborima - o bitnim
pitanjima trebaju odlučivati stanovnici
naših sela.

Potaknuti obnavljanje tradicionalnih seoskih
domaćinstava, kao dio turističke ponude.

Stvorit uvjete za život dostojan čovjeka na
selu:

Dogradit područnu školu u Gorjakovu
radi jednosmjenskog rada, urediti
mrtvačnicu u Kostelu, pokrenuti
izgradnju društvenog doma u Cigrovcu,
revitalizirati seoski turizam u
Plemenščini i vinsku cestu te asfaltirati
cestu Bežanec-Štefan, turistički oživjeti
Vinagoru i Kostelgrad, napraviti dječja

igrališta u svakom selu, poticati
osnivanje Sportsko-rekreativnog centra
u svakom selu i financijski ga
podupirati.

Izgraditi javnu rasvjetu u pregradskim
selima.

Definirati plan sanacije asfaltiranih
cesta.

Postavljanje prometnih ogledala na
kritična područja.

Osigurati vodu svim kućanstvima.

Urediti autobusna stajališta sa
nadstrešnicama.

Poticati uvoñenje modernih tehnologija
i interneta na sela.

Oživjeti Kunagoru, vratiti je planinarima,
biciklistima, šetačima, paraglajderima...

Sanirati kamenolom i iskoristiti ga u
turističke svrhe.

Napraviti Zeleni otok radi očuvanja
ekološke ravnoteže.

Organizirati i financijski pratiti
rekonstrukcije i poboljšanje toplinske
izolacije privatnih kuća (fasada, krovišta,
stolarije) jer se na ovaj način može
uštedjeti 40-60% energije.

Osigurati svoj djeci trebaju mogućnost
pohañanja vrtića.

Osigurati jednosmjenski rad osnovne škole.

Tijekom ljeta i praznika osigurati korištenje
vanjskih igrališta srednje škole.

Nakon skandala, sumnjivih otkaza te
naprasnih promjena nastavnih programa
osigurati zakonito i kvalitetno djelovanje
Glazbene škole.
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Očuvana Kunagora, zdrave i čiste
šume

Pregrada znanja, igrališta s
golovima
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Poticati sportske aktivnosti te poduprijeti
osnivanje gradskih timskih klubova.

Omogućiti KUD-u da dobije svoj prostor -
sramotno je da dio KUD-a vježba po
hodnicima.

Provoditi natječaj za programe udruga, a ne
da se sredstva dodjeljuju nečijom
samostalnom odlukom.

Poticat očuvanje starih običaja naših sela i
njihova narječja. Ljudima i udrugama koje
organiziraju tradicionalne manifestacije
dati posebnu podršku.

Dovesti stručnjake i stručnjakinje koji će
voditi muzej.

Sufinancirati očuvanje objekata sakralne
baštine posebice „Zagorsku katedralu“,
župnu crkvu Sv. Mirka i vinagorsku crkvu.

Osnovati Vijeće mladih kako bi mladi bili
inicijatori društvene promjene.

U najkraćem mogućem roku kreirati Centar
za mlade i udruge.

Osigurati transparentno, odgovorno i javno
djelovanje grada.

Osigurati sudjelovanje grañana u radu
gradske uprave.

Uspostava e-uprave.

Jednom godišnje organizirati Zborove
grañana po mjesnim odborima.

Prije donošenja proračuna organizirati
javne rasprave kako bi se osigurao dodatni
utjecaj grañana na razvoj grada.

Pregradska kultura cijenjena,
udruge u svojim prostorima

Mladi su pregradski potencijal, a
ne problem

Čisti računi gradske uprave


